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До читачів
Вимогою сьогодення, інтеграцією України до нових освітніх просторів є сформована необхідність володіння іноземною мовою, а саме англійською – мовою міжнародного спілкування. Вона розширює міжкультурні та міжетичні зв'язки, реалізує принципи комунікативної спрямованості, відкриває доступ до культури іншого народу, забезпечуючи діалог культур. Вища школа покликана так організовувати процес навчання, щоб він забезпечував студенту не тільки засвоєння інформації, а й удосконалював її можливості діяти, впливати на зовнішній світ. Англійська мова – засіб такої діяльності, і саме цією функцією студенти повинні оволодіти у вузі.
Мета покажчика – забезпечити основи теоретичної підготовки студентів до викладання англійської мови у школах, ліцеях.

Бібліографічний покажчик розкриває історичні, теоретичні, практичні, організаційні аспекти навчання англійської мови, інноваційні, методичні технології, репрезентує сучасний погляд на навчання усіх видів мовленевої діяльності, особливості навчання в початковій, основній та старшій школі.

Матеріал розміщений у 5-ти розділах, враховуючи аспекти вивчення дисциплін в програмі вищої школи, де представлені книги та статті періодичних видань України. Джерела відбору документів – фонд бібліотеки МНУ ім.          В.О. Сухомлинського.

Публікації у межах розділів та підрозділів розміщені за зведеним російсько-українським алфавітом авторів і назв.

Бібліотечний опис та скорочення слів здійснено за чинними державними стандартами України.

Покажчик адресується студентам, магістрантам, аспірантам, викладачам вищих навчальних закладів, вчителям ЗОШ.
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· Reznik, R.V. History of the English Language / R.V. Reznik, T.I. Sorokina, I.V. Reznik. = История английского язика (на английском языке): учебное пособие / Р.В. Резник, Т.А. Сорокина, И.В. Резник. – 2-е узд. – М. Наука, 2003. – 496 с.

· Verba, L. History of the English Language: посібник для студентів вищих навчальних закладів / Л.Верба. – Вінниця: Нова книга, 2006. – 296 с.

· Гухман, М.М. Готский язык: учебное пособие для філолог. фак-тов университетов / М.М. Гухман . – М.: Изд-во лит-ры на иностр. языках, 1958. – 287с.

· Иванова, И.П. История английского языка: учебник, хрестоматия, словарь. / И. П. Иванова, Л. П. Чахоян, Т. М. Беляева. - СПБ: Лань, 2001. - 512с.
· Иванова, И.П. Практикум по истории английского языка: учебное пособие для студентов высших учебных заведений / И. П. Иванова, Т. М. Беляева, Л. П. Чахоян. - СПб.: Лань, 2000. - 160с.
· Расторгуева, Т.А. История английского языка: учебник для студентов высших учебных заведений / Т. А. Расторгуева. - 2-е изд. - М.: Астрель: АСТ, 2007. - 248с.
· Ремчукова, Л.Г. Навчально-методичний посібник з теоретичного курсу "Історія англійської мови": для студентів ІV курсу спеціальності "Іноземні мови" / Л. Г. Ремчукова, І. В. Гушлевська. - Миколаїв: МДПУ, 2002. - 34 с.
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· Хлебникова, И.Б. Введение в германскую филологию и историю английского языка (фонология, морфология): учебное пособие для студентов, аспирантов и преподавателей английского и немецкого отделений университетов / И. Б. Хлебникова. - 3-е изд., испр. - М.: ЧеРо, 2001. - 184с.
ІІ. Теорія англійської мови
· English for Computer Science Students: учебное пособие для студентов, аспирантов / Сос. Т.В. Смирнова, М.В. Юдельсон. – 5-е изд. – М.: Флинта; Наука, 2004. – 128 с.
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· Англійська мова: Комунікативний аспект = English. Communicative Aspect: підручник для студентів вищих навчальних закладів / Л. Мисик, А.Арцишевська, Л. Кузнєцова, Л. Поплавська ; За ред. Л. Мисик. - Львів: Світ, 2007. - 432с.
· Англійська мова: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / С. Ю. Кондратюк, О. Д. Муляр, Т. М. Рибак, С.В.Журавель. - К.: Центр навчальної літератури, 2008. - 136с. 
· Березенко, В.М. Порівняльна типологія англійської та української мов: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / В. М. Березенко. - К.: Освіта України, 2011. - 140 с. 
· Бичкова, Н.І. Англійська мова. Комунікативний курс = Bychkova N.I. English: Communicative Course : підручник для студентів факультетів іноземних мов вищих навчальних закладів / Н. І. Бичкова. - К. : Либідь, 2004. - 328с.
· Великобритания: лингвострановедческий словарь. 9500 едениц / А.Р.Рут, Л.В. Колесников, Г.А. Пасечник и др. Под ред. Е.Ф. Рогова. – М.: Рус.яз. – 1978. – 479 с.

· Гапонів, А.Б. Лінгвокраїнознавство. Англомовні країни: підручник для студентів вищих навчальних закладів / А. Б. Гапонів, М. О. Возна ; За заг. ред. В.В. Бондаренко. - Вінниця: Нова книга, 2005. - 464с.
· Домброван, Т.І. Загальнотеоретичний курс англійської мови як другої іноземної = English. Fundamentals of the General Theory of Language: курс лекцій для студентів університетів / Т. І. Домброван. - Вінниця: Нова Книга, 2009. - 128с. 
· Логвиненко, Н.М. Відмінності між британським та американським варіантами англійської мови крізь призму теорії та методики / Н. М. Логвиненко // Англійська мова та література. - 2012. - № 14. - С. 10-15. 
· Москальская, О.И. Текст как лингвистическое понятие (обзорная статья) / О. И. Москальская // Методическая мозаика. - 2008. - № 4. - С. 2-12. 
· Плахотник, В.М. Университетский курс английского языка: экспериментальное учебное пособие для студентов гуманитарных факультетов. Кн. 4 / В. М. Плахотник, Р. Ю. Мартынова, Ж. Н. Лелица. - Перераб. и доп. изд. - Одесса, 2002. - 210с. 
· Сравнительная типология английского, немецкого, русского и украинского языков: учебное пособие для студентов высших учебных заведений / А. Э. Левицкий, Н. Д. Борисенко, А. А. Борисов и др. - К.: Освіта України, 2009. - 360 с.
· Сущинский, И.И. Современный английский язык в диалогах. (Русско-английские соответствия): учебное пособие / И. И. Сущинский. - М.: ГИС, 2002. - 304с. 
· Турчин, Д.Б.  Англійська мова для міжнародних відносин = Turchyn D. English for International Relations : навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / Д. Б. Турчин. - 2-е вид., перероб. і доп. - Вінниця: Нова книга, 2011. - 256 с.
2.1. Лексикологія
· Nikolenko, A.G. English Lexicology: Theory and Practice  = Ніколенко А.Г. Лексикологія англійської мови – теорія і практика: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / A.G. Nikolenko. – Вінниця: Нова книга, 2007. – 528 с.

· Антрушина, Г.Б.  Лексикология английского языка: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по педагогическим специальностям / Г. Б. Антрушина, О. В. Афанасьева, Н. Н. Морозова. - 8-е изд., стереотип. - М. : Дрофа, 2008. - 288с.
· Артемова, А.Ф. Английские личные имена / А.Ф. Артемова, О.А.Леонович // Иностранные языки в школе. - 2009. - № 2. - С. 88-94. 
· Артемова, А.Ф. Названия дней в англоязычных странах / А.Ф.Артемова, О. А. Леонович // Иностранные языки в школе. - 2010. - № 9. - С. 67-75. 
· Баграмова, Н.В. Практика английского языка. Обучение лексике: учебное пособие / Н. В. Баграмова, С. И. Блинова. - СПб. : Союз, 2000. - 144с.
· Беляевская, Е.Г. Семантика слова: учеб. пособие для ин-тов и фак. иностр. яз: Для изуч. англ. яз. / Е. Г. Беляевская. - М. : Высшая шк., 1987. - 126с.
· Верба, Л.Г. Порівняльна лексикологія англійської та української мов: посібник для студентів перекладацьких відділень вищих закладів / Л. Г. Верба. - Вінниця: Нова книга, 2003. - 160с.
· Гороть, Е.І. Лексикологія сучасної англійської мови: збірник вправ. / Е.І.Гороть. - К.: Либідь, 1996. - 128с. 
· Заботкина, В.И. Новая лексика современного английского языка: учеб. пособие для филол. фак. ун-тов. / В. И. Заботкина. - М.: Высшая шк., 1989. - 124с.
· Ионина, А.А. Английские пословицы и поговорки как "свод народной премудрости"  / А. А. Ионина // Иностранные языки в школе. - 2010. - № 1. -           С. 77-81.
· Казакова, С.Л. Структурные особенности названий английских пабов / С.Л. Казакова // Иностранные языки в школе. - 2009. - № 3. - С. 98-102. 
· Канер, А.С. О передаче на английском языке русских имен, отчеств, фамилий / А. С. Канер // Иностранные языки в школе. - 2011. - № 8. - С. 92-94. 
· Квеселевич, Д.І. Практикум з лексикології сучасної англіської мови: навчальний посібник / Д. І. Квеселевич, В. П. Сасіна. - Вінниця: Нова Книга, 2003. - 127с.
· Кубрак, І.А. Особливості відтворення англійського сленгу засобами української мови / І. А. Кубрак // Студентська практика - ключ до майбутньої професії : матеріали міжнародної студентської науково-практичної конференції. - Ялта, 2009. - С. 68-70. 
· Леонович, О.А. В мире английских имен: учебное пособие по лексикологии для студентов лингвистических вузов и факультетов иностранных языков / О. А. Леонович. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: АСТ; Астрель, 2002. - 160с.
· Маковский, М.М. Английская этимология: уч. пособ. для студ. ин-тов и фак. ин. яз. / М. М. Маковский. - М. : Высшая шк., 1986. - 151с. 
· Орищин, І. Розвиваємо мислення за професійним спрямуванням (Засвоєння фахової лексики англійською мовою майбутніми фахівцями з комп'ютерних технологій) / І. Орищин // Іноземні мови в навчальних закладах. - 2010. - № 2. - С. 90-94. 
· Полтавець, О. Структурно-семантичні та функціональні вияви метафори в англійському художньому тексті / О. Полтавець // Східнослов'янська філологія: здобутки та перспективи : збірник матеріалів V Всеукраїнської студентської наукової конференції. - Кривий Ріг, 2009. - С. 131-133. 
· Садова, О.О. Лексико-семантичний аналіз іменників: father, mother, sister, brother на матеріалі давніх текстів та англійських текстів VIII-XVII століть /О.О.Садова // Сучасні тенденції освіти : збірник наукових праць професорсько-викладацького складу та студентів за матеріалами ІІІ наукової конференції присвяченої дню народження кандидата педагогічних наук, доцента С.В. Будака. - Миколаїв, 2010. - С. 83-92. 
· Словарь: Лексикон терминов и понятий общественной администрации, общественной полиции и политологии. - К.: Основа, 1994. - 441с. 
· Соколовський, А.Г. Словотвірні моделі неологізмів лексичного поля "людина" (на матеріалі сучасної англійської мови) / А. Г. Соколовський // Вісник Житомирського педагогічного університету. - Житомир, 2001. - Вип. 8. - С. 134-138. 
· Шевченко, І.В. Латинські запозичення в англійській мові / І.В.Шевченко, Е. Юр'єва // Сучасні тенденції освіти : збірник наукових праць професорсько-викладацького складу та студентів за матеріалами ІV наукової конференції присвяченої дню народження кандидата педагогічних наук, доцента С.В. Будака. - Миколаїв, 2011. - с.171-175.
2.2 Стилістика
· Myronenko, T.P. English publicistic text and its stylistic features = Мироненко Т.П., Добровольська Л.С. Стилістика сучасного англомовного публіцистичного тексту: навчальний посібник / T. P. Myronenko, L.S.Dobrovolska.- Миколаїв: МНУ ім. В.О. Сухомлинського, 2011. – 190 с.

· Арнольд, И.В. Стилистика. Современный английский язык: учебник для вузов / И. В. Арнольд. - 8-е изд. - М. : Флинта, 2006. - 384 с. 
· Биконя, О.П. Ділова англійська мова. Завдання для самостійної роботи з англійської мови за професійним спрямуванням: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / О. П. Биконя. - Вінниця: Нова Книга, 2010. - 224 с.
· Биконя, О.П. Ділова англійська мова: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / О. П. Биконя. - Вінниця: Нова Книга, 2010. - 312 с.
· Данилова, З.В. Практичний курс ділової англійської мови: Ділове спілкування, зразки ділових документів / З.В. Данилова. - Тернопіль: Астон, 2000. - 152с.
· Дубенко, О.Ю. Порівняльна стилістика англійської та української мов: посібник для студентів філологічних та перекладацьких відділень вищих навчальних закладів / О.Ю. Дубенко. - Вінниця: Нова книга, 2005. - 224с. 
· Єфименко, Т.М. Стилістична диференціація англійської та української мов / Т.М. Єфименко // Сучасні тенденції освіти: збірник наукових праць професорсько-викладацького складу та студентів за матеріалами ІІІ наукової конференції присвяченої дню народження кандидата педагогічних наук, доцента С.В. Будака. - Миколаїв, 2010. - С. 135-145. 
· Корунець, І.В. Порівняльна типологія англійської та української мов: підручник 2-ге вид. доп. і перероб. / І.В. Корунець. – Вінниця: Нова книга, 2003. – 460 с.
· Кухаренко, В.А. Інтерпретація тексту: підручник для студентів старших курсів філологічних спеціальностей / В.А. Кухаренко. - Вінниця: Нова книга, 2004. - 272c. 

· Рень, І.Ю. Синтаксичний стилістичний повтор як засіб образотворчості в англомовному художньому тексті "Daddy Long Legs" Джин Вебстер / І. Ю.Рень // Сучасні тенденції освіти: збірник наукових праць професорсько-викладацького складу та студентів за матеріалами ІІІ наукової конференції присвяченої дню народження кандидата педагогічних наук, доцента С.В. Будака. - Миколаїв, 2010. - С. 112-119. 
· Стилистика английского языка: учебник для студ. фак. иностр. яз. / А.Н. Мороховский, О.П. Воробьева, Н.И. Лихошерст, З.В. Тимошенко. - К.: Вища школа, 1991. - 272с.
· Тарнопольський, О.Б. Ділові проекти: підручник для студентів вищих навчальних закладів. Книга для студента та Робочий зошит / О.Б.Тарнопольський, С.П. Кожушко. - 2-ге вид., випр. та доп. - Вінниця: Нова книга, 2007. - 328с.
2.2.1. Переклад
· 650 тем та розмовних ситуацій з англійської мови з перекладом. Інформація про всі регіони і міста України. 5-11 класи. В 2-х частинах. Ч. 1. - Харків: Веста, Ранок, 2002. - 560с.
· Business English. Fundamentals of Management and Leadership: Professional Content Book in English: навч. посібник анг. мовою / З.В. Данилова, Б.М. Князівський, І.М. Байбакова. – Львів: Астон, 1999. – 152 с.

· Sydoruk, G.I. Translation theory foundations: Course Book: методична розробка / G.I. Sydoruk. – Київ: Кондор, 2010. – 282 с.

· Бреус, Е.В. Основы теории и практики перевода с русского языка на английский: учебное пособие для студентов факультетов иностранных языков / Е.В. Бреус. - 4-е изд. - М. : Изд-во УРАО, 2004. - 208с.
· Верба, Г.Г. Curso de interpretacion del espanol al ucraniano = Усний переклад з іспанської мови українською : посібник з перекладу для старших курсів перекладацьких відділень / Г.Г. Верба, З.О. Гетьман, Т.Ф. Лопес. - Вінниця: Нова книга, 2007. - 472с
· Вихристюк, Л.С. Вступ до перекладознавства: навчальний посібник /   Л.С. Вихристюк. - Алчевськ, 2001. - 175с.
· Волкова, З.Н. Научно-технический перевод: Английский и русский языки Вып. 1.:  Медицина. Инженерное дело. Сельское хозяйство / З. Н. Волкова. - 2-е изд. - М. : УРАО, 2002. - 104с.
· Голикова, Ж.А. Перевод с английского на русский = Learn to Translate by Translating from English into Russian : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, магистрантов, аспирантов / Ж. А. Голикова. - 4-е изд., стер. - М. : Новое знание, 2007. - 287с.
· Іванова, І. Використання методики Рівіна в перекладі-реферуванні тексту на уроках англійської мови / І.Іванова // Взаємонавчання учнів. Метод Рівіна. – К., 2006. – С. 85-91

· Казакова, Т.А. Практические основы перевода. English = Russian: учебное пособие / Т. А. Казакова. - СПб.: Союз, 2002. - 320с.
· Карабан, В.І. Переклад англійської наукової і технічної літератури: Граматичні труднощі, лексичні, термінологічні та жанрово-стилістичні проблеми: посібник з англійської мови і перекладу для студентів вищих навчальних закладів / В. І. Карабан. - Вінниця: Нова книга, 2002. - 564с.
· Карабан, В.І. Переклад англійської наукової і технічної літератури. Ч.1. Граматичні труднощі. / В. І. Карабан. - Вінниця: "Нова книга", 2001. - 271с.
· Карабан, В.І. Переклад англійської наукової і технічної літератури.Ч.2. Лексичні, термінологічні та жанрово-стилістичні труднощі. / В.І. Карабан. – Вінниця: Вид-во "Нова книга", 2001. - 303с.
· Карабан, В.І. Теорія і практика перекладу з української мови на англійську мову = Dictum Factum Translation Course: навчальний посібник для студентів вищих закладів освіти зі спеціальності "Переклад" / В.І. Карабан, Д.Мейс. - Вінниця : Нова книга, 2003. - 608с.
· Коваленко, А.Я.  Загальний курс науково-технічного перекладу: посібник для студентів перекладацьких факультетів / А.Я. Коваленко. - К.: Інкос, 2002. - 320с.
· Комиссаров, В.Н. Практикум по переводу с английского языка на русский: учеб. пособие для студ. ин-тов и фак. иностр. яз. / В. Н. Комиссаров, А.Л. Коралова. - М.: Высшая шк., 1990. - 127с. 
· Комиссаров, В.Н. Теория перевода (лингвистические аспекты): учебн. для студ. и фак-тов иностр. языков. / В. Н. Комиссаров. - М.: Высшая шк., 1990. - 253с. 
· Корунець, І.В. Вступ до перекладознавства: навчальний посібник для студентів перекладацьких і філологічних факультетів / І. В. Корунець. - Вінниця: Нова книга, 2008. - 512 с.
· Ланчиков, В. Мир перевода-6. Трудности перевода в примерах: практическое пособие для студентов III-IV курсов / В. Ланчиков, А. Чужакин. - М.: Р. Валент, 2001. - 64с. 
· Мікрюкова, К.О. Специфіка перекладу порівнянь із англійської на українську мову на матеріалі тексту оригіналу та перекладу трагедії "Гамлет" В.Шекспіра / К.О. Мікрюкова // Актуальні проблеми мовознавства та лінгводидактики. - Миколаїв, 2008. - С. 56-64. 
· Некряч, Т.Є. Через терни до зірок: труднощі перекладу художніх творів: навчальний посібник для студентів перекладацьких факультетів вищих навчальних закладів / Т.Є. Некряч, Ю.П. Чала. - Вінниця: Нова книга, 2008. - 200с. 

· Основи перекладу: граматичні та лексичні аспекти: навчальний посібник для студентів лінгвістичних спеціальностей вищих навчальних закладів / За ред. В.К. Шпака. - К.: Знання, 2005. - 310с.
· Основи перекладу: Курс лекцій з теорії і практики перекладу = Basic Translation: навчальний посібник для студентів факультетів та інститутів міжнародних відносин / Г.Е. Мірам, В.В. Дайнеко, Л.А. Тарануха та ін. - К.: Ельга; Ніка-Центр, 2003. - 240с. 

· Пасічник Т.Д. Навчання майбутніх перекладачів аналізу англомовних / україномовних комерційних листів з метою здійснення їх писемного перекладу / Т.Д. Пасічник // Іноземні мови. – 2012. - № 2. – С. 46-53.

· Петренко, К. Transcript to Audio Course "Top Translators Talk on Tape": Ключи к аудиокурсу / К. Петренко, А. Чужакин ; Сост. при участии А. Маганова. - 2-е изд., испр. - М. : Р.Валент, 2001. - 59с. 
· Петренко, К. Мир перевода-4 : Аудиокурс по устному переводу / К.Петренко, А. Чужакин. - 2-е изд., испр. - М.: Р. Валент, 2001. - 40с.
· Ребрій, О.В. Основи перекладацького скоропису: навчальний посібник для студентів вищих закладів освіти / О. В. Ребрій ; За ред. Л. Черноватого, В.Карабана. - 3-тє вид., випр. і доп. - Вінниця: Нова книга, 2006. - 152с.
· Слепович, В.С. Курс перевода (английский - русский язык) = Translation Course (English - Russian) : пособие для студентов высших учебных заведений / В.С. Слепович. - 5-е изд., доп. - Минск : Тетра-Системс, 2005. - 320с.
· Теорія і практика перекладу (англійська мова): посібник для студентів вищих навч. закладів гуманітарного профілю. – Харків: ІСМВ, 1998. – 334 с.

· Тимченко І.І. Теорія і практика перекладу (англійська мова): навчальний посібник / І.І. Тимченко, Г.Т. Головенко, І.В. Дерев'янко, Г.І.Остапенко. – Харьків: ІСМВ "ХК", 1998. – 344 с. 

· Фразеологія: дискурс перекладу //  Фразеологія: знакові величини: навчальний посібник для студентів факультетів іноземних мов / Я.А. Баран, М.І.Зимомря, О.М. Білоус, І.М. Зимомря. - Вінниця : Нова книга, 2008. – С. 195-238.

· Чужакин, А. Мир перевода-2. Practicum Upgade  / А. Чужакин, К.Петренко. - М.: Р.Валент, 2001. - 168с.
· Чужакин, А. Мир перевода-3. Practicum Plus : С методическим приложением и программой курса УП / А. Чужакин. - 4-е изд., испр. и доп. - М. : Р. Валент, 2001. - 200с.
· Чужакин, А. Мир перевода-5. Practicum: практическое пособие по устному переводу (продвинутый уровень) / А. Чужакин, К. Петренко. - 2-е изд. - М. : Р. Валент, 2001. - 216с.
· Чужакин, А. Устный перевод ХХI: Теория + практика, переводческая скоропись = Including English - American & English - Australian glossaries : учебник для студентов переводческих факультетов / А. Чужакин. - М. : Изд-во МГИ им. Е.Р. Дашковой, 2001. - 256с.
· Чужакин, А. Устный перевод ХХІ. Sequel: Практика + теория синхрон / А.Чужакин. - М. : Р. Валент, 2002. - 232с. 
· Швачко, С.О. Навчити вчитися!: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / С. О. Швачко. - Вінниця : Нова книга, 2006. - 136с. 
· Швачко, С.О. Проблеми синхронного перекладу: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / С.О. Швачко. - Вінниця : Фоліант, 2004. - 112с.
· Швейцер, А.Д. Семантико-стилистические и прагматические аспекты перевода / А. Д. Швейцер // Методическая мозаика. - 2009. - № 4. - С. 21-32. 
2.3 Теоретична граматика
· Alexander, L.G. Longman English Grammar = Александр Л.Г. Англійська граматика / L. G. Alexander. - London : Longman, 1995. – 374 с.

· Alexeyeva, I. Theoretical Grammar Couse of Modern English. Курс теоретичної граматики сучасної англійської мови: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / I. Alexeyeva – Вінниця: Нова книга, 2007. – 328 с.

· Davydenko, I. English Grammar: англійська граматика: посібник для студентів немовних вузів / І. Davydenko. – Тернопіль: Amber, 1996. – 192 с.

· Балла, М.І. English Prepositions = Вживання прийменників у англійській мові: посібник для учителів та учнів старших класів / М. І. Балла. - К.: Чумацький Шлях, 2000. - 230с. 
· Бармина, Л.А. Учимся употреблять артикли : учеб. пособие для ин-тов и фак. иностр. яз. / Л. А. Бармина, И. П. Верховская. - М.: Высшая шк., 1989. - 191с.
· Блох, М.Я. Теоретическая грамматика английского языка: учебник для студ. ин-тов и фак. иностр. яз. / М. Я. Блох. - 3-е изд., испр. - М.: Высш. школа, 2000. – 381 c. 
· Блох, М.Я. Теоретические основы грамматики: учебник для студентов и аспирантов филологических факультетов университетов и институтов иностранных языков / М. Я. Блох. - 4-е изд., испр. - М.: Высшая школа, 2004. - 239с.
· Булатецька, Л.І. Теорія і теоретизація у лінгвістиці: підручник для студентів філологічних спеціальностей вищих навчальних закладів / Л.І.Булатецька ; Текст англійською мовою. - Вінниця : Нова Книга, 2004. - 176с.
· Вейхман, Г.А. Новый взгляд на синтаксис английского языка  =    Veikhman G.A. A New Look at English Syntax: учебное пособие / Г. А. Вейхман. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Астрель; АСТ, 2002. - 320с.

· Верба, Л.Г. Грамматика современного английского языка: справочник /  Л. Г. Верба, Г. В. Верба. - К. : Логос-М, 2007. - 368 с.
· Граматика повышенной трудности: теория и практика (на английском языке). – Нью-Йорк, 1995. – 304 с.

· Грамматика английского языка: пособие для студентов педагогических институтов и университетов. Ч. 1. Морфология / В.Л.Каушанская, Р.Л. Ковнер, О.Н. Кожевникова, под ред. Б.И. Ильяша. – 6-е изд. М.: Старт, 1998. – 314 с.

· Домброван, Т.І. Загальнотеоретичний курс англійської мови як другої іноземної = English. Fundamentals of the General Theory of Language: курс лекцій для студентів університетів / Т. І. Домброван. - Вінниця : Нова Книга, 2009. - 128с.
· Дроздова, Т.Ю. English Grammar: Reference and Practice = Английская грамматика: учебное пособие для учащихся классов с углубленным изучением английского языка и студентов неязыковых вузов / Т.Ю. Дроздова, А.И.Берестова, В. Г. Маилова. - 10-е изд., испр. и доп. - СПб.: Антология, 2006. - 464с. 
· Дроздова, Т.Ю. Английская грамматика: ключи к учеб. пособ. для старшекласснков и студ. неязыковых вузов с углубленным изучением англ. языка. / Т. Ю. Дроздова, А. И. Берестова, В. Г. Маидов. - 5-е изд., перераб. и доп. - СПб : Химера, 1999. - 72с.
· Дугін, С.П. Часи англійського дієслова (Активний і пасивний стан. Узгодження часів) / С. П. Дугін. - Суми : Університетська книга, 2009. - 102с.
· Зайцева, А.П. Граматика англійської мови в таблицях і схемах / А.П.Зайцева. - К.: Логос, 2004. - 112с. 

· Ионина, А.А. Английская грамматика: Теория и практика / А.А. Ионина, А.С. Саакян. - 2-е изд., испр. - М. : Рольф, 2001. - 448 с.
· Крылова, И.П. Английская грамматика для всех / И. П. Крылова. - М.: Высшая шк., 1989. - 271с.
· Крылова, И.П. Грамматика современного языка: учебн. для ин-тов и фак. иностр. яз. / И.П. Крылова, Е.М. Гордон. - 4-е изд., испр. - М.: Ун-т "Книжный дом", 1999. - 448 с. 
· Куценко, А.В. Пиши правильно по-английски! = Spell it Correctly: сборник упражнений по орфографии английского языка / А. В. Куценко. - М.: Владос, 1998. - 174с.
· Лебединская, Б.Я. Английская грамматика в стихах: пособие по английскому языку / Б.Я. Лебединская. - 2-е изд., испр. - М.: Астрель; АСТ, 2003. - 220с.
· Медведева, Л.М. Английская грамматика в пословицах, поговорках, идиомах и изречениях: учеб. пособие / Л.М. Медведева. - К.: КГУ, 1990. - 240с.
· Методичні рекомендації до курсу "Теоретична граматика англійської мови": для студентів гуманітарних факультетів з другою спец. "Англійська мова". - Миколаїв: МДПІ, 1994. - 69с. 
· Методичні рекомендації та завдання до семінарів з теоретичного курсу англійської мови (теоретична граматика): для студентів ІІІ курсу педагогічного факультету спеціальності "Початкове навчання та англійська мова" / Уклад. О. Щербакова. - Миколаїв: Вид-во МДУ ім. В.О. Сухомлинського, 2006. - 36с. 
· Серветка, Г.М. Тестові завдання з граматики у прислів'ях, приказках та висловах / Г.М. Серветка // Англійська мова та література. – 2009. - № 15. – С. 15-20.
· Ткачук, В.М. Числівник в англійській мові: навчальний посібник / В.М.Ткачук, Г. В. Чумак. - Тернопіль: ТНПУ, 2007. - 36 с.

· Харитонов, І.К. Теоретична граматика англійської мови: Морфологія: навчальний посібник для студентів факультетів іноземних мов денної та заочної форм навчання / І.К. Харитонов. - Вінниця : Нова Книга, 2008. - 352 с.

2.4 Теоретична фонетика

· Leontyeva, S.F. A Theoretical Course of English Pheoneties = Леонтьева С.Ф. Теоретическая фонетика английского язика: учеб. для вечерних и заочных отделений пед. институтов / С.Ф. Леонтьева. –М. Высшая школа, 1980. – 271 с.

· Merkulova, E.M. English for University = Меркулова Е.М. Английский язык для студентов университетов. Введение в курс фонетики: учебник для студентов факультетов иностранних языков и гуманитарных факультетов вузов / Е.М. Меркулова. – СПб: Издательство "Союз", 2000. – 144 с.

· Английская фонетика в общих чертах. – Изд-во Кимбриджского ун-та, 1993. – 378 с.

· Комарницька, Л. Символічні значення голосних і приголосних в англійській мові / Л.Комарницька // Мовознавство, 1984. - № 4. – С. 67-70.

· Паращук, В.Ю. Теоретична фонетика англійської мови: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / В.Ю. Паращук. - 2-ге вид., стереотип. - Вінниця: Нова книга, 2009. - 232с. 
· Теоретическая фонетика ангийского языка: учеб. пособ. для студ. ин-тов и фак-тов иностр. языков. - М.: Высшая школа., 1991. - 240с. 
· Теоретическая фонетика английского языка: учебн. для студ. вузов, обуч. по спец. "Филология". - 2-е изд. - М.: Владос, 1996. - 286с.
· Фонетика англійської мови: фоностилістика і риторика мовленнєвої комунікації: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів /     М.П. Дворжецька, Т.В. Макухіна, Л.М. Велікова, Є.О. Снегірьова. - Вінниця: Нова книга, 2005. - 208с. 
· Фролова, О.В. Використання віршованих скоромовок для удосконалення фонетичних навичок / О.В. Фролова // Англійська мова та література. – 2009. - № 26. – С. 2-4
· Чередование корневых гласных в германских и других языках // Левицкий, В.В. Этимологические и семасиологические исследования в области германских языков / В. В. Левицкий. - Черновцы : ЧДУ, 1997. – С. 8-14

ІІІ. Практичний курс англійської мови
· Annamarie Практика розмовної англійської мови = English Communication-I : навчальний посібник для студентів І курсу вищих навчальних закладів. Ч. 1 / Annamarie ; За ред. Т.І. Бондар. - К. : Центр навчальної літератури, 2004. - 135с. 
· Annamarie Практика розмовної англійської мови = English Communication-II : навчальний посібник для студентів ІI курсу вищих навчальних закладів. Ч. 2 / Annamarie ; За ред. Т.І. Бондар. - К. : Центр навчальної літератури, 2004. - 123с. 
· Soars, John  Headway. Pre-Intermediate = Соарз Джон, Соарз Лиз. Продвижение. Выше среднего уровня: практическое пособие для изучения английского язика / J. Soars, L. Soars. - Oxford University Press, 1996. – 144 с.

· Горизонты: Как справиться с проектом? = Horizons how to cope with a project?: учебное пособие для творческих заданий / Под ред. Н.П. Петрашкевич. - Минск: Лексис, 2002. - 104с. 
· Крашенникова, Е.А. О роли запоминания в изучении языков /                     Е.А. Крашенникова // Золотые страницы. Спец. Выпуск журнала "Иностранные языки в школе". – 2012. - № 4. – С. 87-96.
· Крупаткин, Я.Б. Читайте английские научные тексты: Книга для начинающих: учеб. пособ. для вузов. / Я.Б. Крупаткин. - М.: Высшая школа., 1991. - 158с.
· Пінська, О.В. Читаємо пресу англійською мовою: Сучасна англомовна суспільно-політична тематика: навчальний посібник / О. В. Пінська. - К.: Знання, 2007. - 152с.
· Практический курс английского языка. 1 курс: учебник для студентов высших учебных заведений / Под. ред. В.Д. Аракина. - 6-е изд., доп. и испр. - М.: Владос, 2006. - 536с. 
· Практический курс английского языка. 2 курс: учеб. для студ. пед. вузов по спец. "Иностранные языки". / Под ред. В.Д.Аракина. - 5-е изд., перераб. и доп. - М. : ВЛАДОС, 2001. - 520с.
· Практический курс английского языка. 3 курс: учеб. для студ. пед. вузов по спец. "Иностранные языки" / Под ред. В.Д. Аракина. - 4-е изд., перераб. и доп. - М. : Владос, 2001. - 432с. 
· Практический курс английского языка. 4 курс: учеб. для студ. пед. вузов по спец. "Иностранные языки". / Под ред. В.Д.Аракина. - 4-е изд., перераб. и доп. - М. : ВЛАДОС, 2001. - 336с.
· Практический курс английского языка. 5 курс: учеб. для студ. пед. вузов по спец. "Иностранные языки". / Под ред. В.Д.Аракина. - 5-е изд., перераб. и доп. - М. : ВЛАДОС, 2001. - 240с.

· Роман, С.В.
Професійно орієнтована іншомовна комунікативна компетентність майбутніх учителів іноземної мови як предмет формування в курсі практики усного та писемного мовлення / С. В. Роман // Іноземні мови. - 2012. - № 2. - С. 39-46.
· Хілько, Н.В. Навчання діалогічного мовлення як засіб розвитку креативного мислення учнів / Н. В. Хілько // Англійська мова та література. - 2012. - № 13. - С. 2-12. 
· Христорождественская, Л.П. Английский язик. Практический курс:        В 2-х частях. Ч.2.  / Л.П. Христорождественская – Минск: Харвест, 2001. – 368 с.

· Христорождественская, Л.П. Английский язик. Практический курс: В 2-х частях. Ч.1.  / Л.П. Христорождественская – Минск: Харвест, 2001. – 416 с.

3.1 Практична граматика
· Английская грамматика (на английском языке). - Нью-Йорк,1996. -374с.
· Вейхман, Г.А. Новое в грамматике современного английского языка: учебное пособие для вузов / Г. А. Вейхман. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Астрель; АСТ, 2002. - 544с.
· Ганшина, М.А. Практическая грамматика: английский язык / М.А.Ганшна, Н.М. Василевская. – М.: Высшая школа, 1964. – 548 с.
· Голицынский, Ю.Б. Грамматика: Сборник упражнений: учебное пособие для школ с углубленным изучением английского языка / Ю.Б.Голицынский. - 5-е изд., перераб. и доп. - СПб. : Каро, 2005. - 512с. 
· Голіцинський, Ю.Б. Граматика. Збірник вправ / Ю. Б. Голіцинський,  Н.А. Голіцинська ; Переклад з російського 5-го видання. - 5-те вид., випр. та доп. - К. : Арій, 2008. - 544с. 
· Горбунова, Е.В. Английская грамматика в коммуникативных упражнениях: учеб. пособие для вузов / Е. В. Горбунова, С. Г. Дубровская. - М.: Высшая школа, 1985. - 175с.
· Дроздова, Т.Ю. English Grammar: Reference and Practice = Английская грамматика: учебное пособие для учащихся классов с углубленным изучением английского языка и студентов неязыковых вузов / Т. Ю. Дроздова, А.И.Берестова, В. Г. Маилова. - 10-е изд., испр. и доп. - СПб.: Антология, 2006. - 464с. 

· Дроздова, Т.Ю. The Keys = Ключи к учебным пособиям "English Grammar: Reference and Practice" и "English Grammar: Test File" : учебное пособие для учащихся классов с углубленным изучением английского языка и студентов неязыковых вузов / Т. Ю. Дроздова, А. И. Берестова, Н. А. Курочкина. - 10-е изд., испр. и доп. - СПб. : Антология, 2006. - 110с.
· Жилко, Н.М. Англійська мова. Вправи з граматики: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / Н. М. Жилко, Л. С. Панова. - К.: Видавничий центр "Академія", 2011. - 304 с. 
· Качалова, К.Н. Практическая грамматика английского языка с упражнениями и ключами / К. Н. Качалова, Е. Е. Израилевич. - М.: Юнвес, 2003. - 718с.
· Князєва, І.О. Англійська мова. Граматичний практикум. І рівень: збірник граматичних вправ для початкового рівня / І. О. Князєва. - Харків: Веста; Ранок, 2006. - 336с. 
· Косман, Л. Практическая грамматика английского языка для говорящих по-русски; Американские сленговые и разговорные выражения: практическое пособие для говорящих по-русски. / Л. Косман. – Харьков: Фирма "Божена", 1991. – 213с.
· Крылова, И.П. Сборник упражнений по грамматике английского языка: учеб. пособие для студ. ин-тов и фак. ин.яз. / И. П. Крылова. – М.: Университет, 2000. - 432с.
· Макси, Е. Практический курс по граматике английского язика / Е. Макси – 2-е изд. допол. – К.: А.С.К., 2001. – 384 с.

· Мороховська, Е.Я. Основи граматики англійської мови: Теорія і практика: навч. посібн. для студ. фак. іноземних мов вузів. / Е. Я. Мороховська. – К.: Вища школа, 1993. - 472с.
· Паращук, В.Ю. Практичний курс англійської мови: підручник для студ. іноземних мов. / В. Ю. Паращук, Л. Ф. Грицюк, С. Б. Саум. – К.: Знання, 1999. - 526с. 
· Практикум по грамматике английского языка для заочников: Пособие для самостоятельной работы: учеб. пособ. для студ. пед. ин-тов по спец. "Иностр. языки". - М.: Высшая шк., 1992. - 159с.
· Практическая грамматика английского языка. Упражнение №1.: На англ. яз. - Изд-во Оксфордского ун-та, 1996. - 180с. 
· Практическая грамматика английского языка. Упражнение №2.: На англ. яз. - Изд-во Оксфордского ун-та, 1996. - 381с.
· Практическая грамматика английского языка: На англ.яз. - Нью-Йорк, 1997. - 296с. 
· Практична граматика англійської мови з вправами = Practical Grammar of English : навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів. Т. 1. Речення, іменник, прикметник, прислівник, займенник, категорія кількості, прийменник, система часу та способу дієслова / За ред. Л. Черноватого, В. Карабана. - 2-ге вид. - Вінниця : Нова книга, 2006. - 276c. 
· Практична граматика англійської мови з вправами = Practical Grammar of English : навчальний посібник для студентів вищих навчальних зкладів. Т. 2 / За ред. Л. Черноватого, В. Карабана. - 2-ге вид. - Вінниця: Нова книга, 2006. - 284 c. 

· Рушинская, И.С. Английские артикли: практикум / И. С. Рушинская. – М.: Флинта; Наука, 2002. - 56с.

· Сборник упражнений по грамматике английского языка: пособие для студентов педагогических институтов и университетов / В. Л. Каушанская,       Р.Л. Ковнер, О. Н. Кожевникова и др. - М.: Страт, 2006. - 214с.
· Сборник упражнений по грамматике английского языка: пособие для студ. пед. ин-тов. – Санкт-Петербург, 1996. - 214с.
· Справочник по грамматике английского языка и основы по письму / Санди В.Бугеми, Альберт Николай, Ричард Стругала. - Нью-Йорк, 1995. - 372с.
· Старшинова, Е.К. Практическая грамматика английского языка /          Е.К. Старшинова, М. А. Васильева, А. И. Шилюгина ; Под ред. Т.П. Розендорн. - К., 1995. - 238с.
· Хведченя, Л.В. Практическая грамматика современного английского языка: пособие / Л. В. Хведченя, Р. В. Хорень, И. В. Крюковская ; Под общ. ред. Л. Хведчени. - 2-е изд., стереотип. - Минск: Книжный дом, 2005. - 688с. 
· Шанаева, Н.В. Краткая грамматика английского языка в таблицах и схемах / Н. В. Шанаева. - Новосибирск: Наука, 1990. - 56с. 
· Эккерсли, С.Е. Живая грамматика. Грамматика английского языка с упражнениями = Eckersley & Macaulay. Brighter Grammar / С. Е. Эккерсли, М.Маколей. - М.: Междунар. отношения, 1992. - 400с. 
3.1.1 Морфологія
· Баранова, К.М. Экспансия притяжательного падежа в современном английском языке / К. М. Баранова // Иностранные языки в школе. - 2004. - № 6. - С.76-82. 
· Бархударов, Л.С. Очерки по морфологии современного английского языка. / Л. С. Бархударов. - М.: Высшая школа, 1975. - 156с. 
· Блинова, С.И. Практика английского языка. Модальные глаголы: сборник упражнений / С. И. Блинова, Е. И. Синицкая, Г. С. Чернышева. - СПб.: Союз, 1999. - 192с.
· Вейхман Г.А. Некоторые новые и менее известные явления английской морфологии / Г.А. Вейхман // Иностранные языки в школе. – 1984, № 3. – С. 22-29

· Вейхман Г.А. Новое и малоизвестное о личных формах анг. глагола /   Г.А. Вейхман // Иностранные языки в школе. – 1986. - № 1. – С. 24-30.

· Герундий (The Gerund) в английском языке // Качалова К.Н.  Практическая грамматика английского языка с упражнениями и ключами: В 2-х томах / К.Н.Качалова, Е.Е.Израилевич. - К., 2005. - Том 1. - С. 249-291. 
· Грамматика английского языка: Морфология: учеб. пособие для студ. пед. ин-тов по спец. 2103 "Иностр. яз.". / Н.А.Кобрина, Е.А. Корнеева, М.И.Оссовская, К.А.Гузеева. – М.: Просвещение, 1985. - 288с.
· Ионина, А.А. Наречие в современном английском языке / А.А. Ионина // Иностранные языки в школе. - 2004. - № 5. - С.94-97.
· Классификация глаголов по назначению и употреблению // Английский деловой язык : учебное пособие. - К., 1996. - С. 126
· Королькевич, В.А. Financial Anglo-Morfology = Финансовая англоморфология. Современный тезаурус /В.А. Королькевич, Ю.В. Королькевич. - М.: Ось-89, 1999. - 112с.
· Литвинов, П.П. Прилагательные: Повышаем речевую готовность на английском / П. П. Литвинов. - М.: Яхонт, 2000. - 256с. 
· Местоимение – интереснейшая часть речи // Колпаков М.А. Дружеские встречи с английским языком. – Житомир, 1995. – С. 52-81.

· Мілих, Н.Г. Морфологія англійського дієслова: навчальний посібник для студентів факультетів іноземних мов вузів / Н.Г. Мілих, В.С. Перебийніс,         Є.П. Рукіна. - К.: Либідь, 1995. - 120с. 
· Морфология: Сборник упражнений по практической грамматике английского языка для студентов гуманитарных факультетов высших учебных заведений / Сост. В.О. Французова. - 2-е изд., доп. - Минск: Лексис, 2003. - 276с.
· Поуви, Д. Английские фразовые глаголы и их употребление: учеб. пособие для студ. ин-тов и фак. иностр. языков. / Д. Поуви. - М.: Высшая школа, 1990. - 176с.
· Рафанович, В.В. О слове next и употреблении артикля  / В.В.Рафанович // Иностранные языки в школе. - 2011. - № 8. - С. 94-97. 
· Цебаковский, С. Кто боится английских глаголов?: пособие для изучающих, изучавших и недоучивших английский язык / С. Цебаковский. - Обнинск: Титул, 2000. - 112с. 
3.2 Фонетика
· Навчальний посібник з практичної фонетики англійської мови (для студентів факультетів іноземної філології): За кредитно-модульною системою організації навчального процесу / Т.П. Мироненко, О.О. Садова, С.М. Свєточева, М. Фрідман. - Миколаїв : МДУ імені В.О. Сухомлинського, 2009. - 208 с.
· Фонетика англійської мови: фоностилістика і риторика мовленнєвої комунікації: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / М.П. Дворжецька, Т.В. Макухіна, Л.М. Велікова, Є.О.Снегірьова. - Вінниця: Нова книга, 2005. - 208с.
· Практическая фонетика английского языка: учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению и специальности "Филология". - М. : Владос, 2008. - 384 с.

· Мансі, Є.О.  English: Фонетика, граматика, тексти, діалоги, розмовні теми = Англійська мова: підручник для студентів немовних факультетів вищих навчальних закладів / Є.О. Мансі. - К. : Видавничий центр "Академія", 2004. - 368с. 
IV. Англійська та американська література
· 500 английских пословиц и поговорок / Сост. Н.Е. Гварджаладзе,       А.Л. Гильбертсон, Т.Г. Кочинашвили. – 4-е изд. – М.: Изд-во лит-ры на иностранных языках, 1959. – 35 с.

· Science Fiction = Фантастика: вибрані оповідання. Текст англійською мовою. – Харків: Ранок-НТ, 2002. – 256 с.

· Американская литература ХІХ века: учебное пособ. / Сост. Ю.М.Проценко. – К.:Знання, 2000. – 96 с.

· Английская литература. 1890-1960 = English Literature. 1890-1960: учебное пособие по английскому языку / Н.И. Леонова, Г.И. Никитина. – 5-е изд., перераб. и доп. – М.: Флинта; Наука, 2003. – 128 с.

· Афоризмы и пословицы: Wit&Wisdom / Сост. С.В. Гапонова. – К.: Знання, - 2005. – 277 с. (Библиотечка изучающих английский язык)
· Баркасі, В.В. Навчально-методичні рекомендації для самостійної роботи студентів за книгою Джин Вебстер "Довгоногий дядечко" (аналітичне читання) /В.В.Баркасі, І.В. Шевченко.– Миколаїв:МДУ ім. В.О. Сухомлинського, 2009. – 34 с.

· Интерпретация художественных произведений малой формы = Literary Response Attractively Short: учебное пособие для студентов, обучающих по специальности "Современные иностранные языки". – Минск: Лексис, 2003. – 228с.

· Матрон, Е.Д. Художественное произведение на уроках иностранного языка: учебное пособие. – М.: Флинта; Наука, 2002. – 296 с.
· Методичні рекомендації до курсу "Література країни, мова якої вивчається" / Укл.: Т.П. Мироненко, Л.С. Добровольська. – Миколаїв: Вид-во МНУ ім. В.О. Сухомлинського, 2012. – 62 с.
· Методичні рекомендації з домашнього читання для розвитку усного та писемного мовлення за книгою Джейн Остін "Гордість та упередження": Для студентів 1 курсу відділення "Іноземні мови" / В.В. Баркасі, І.В. Шевченко, О.М. Кордюк. – Миколаїв: МДУ, 2003. – 38 с.

· Мясоєдова, С.В. Найкращі теми з англійської мови, ситуації, тексти для дискусій, діалоги, повідомлення / С.В. Мясоєдова. – Харків:ВАТ "Харківська книжкова фабрика ім. М.В. Фрунзе", 2005. – 432 с.

· Позднякова, Л.Р. История английской и американской литературы: пособие для студентов вузов, гуманитарных гимназий и лицеев. – Ростов-на-Дону: Феникс, 2002. – 320 с.

· Путеводитель английской литературы: Британия и Ирландия (На английском языке). – Изд-во Оксфордской б-ки искусств, 1995. – 246 с.

· Строганская, И.С. В мире прекрасного = In the Realm of Beauty: стихи английских и американских поэтов. На английском языке. – М.: Высшая школа, 1967. – 320 с.

· Тринадцать рассказов современных английских и американских писателей: кн. для чтения на анг. языке / Сост. С.В. Шевцова. – М.: Высшая школа, 1979. – 144 с.

· Франклин, Б. Проза американского просвещения: текст на анг. языке /    Б. Франклин, Т. Джефферсон, Т. Пейн. – М.: Прогресс, 1977. – 351 с.

· Шишканова, М.И. Сборник коротких рассказов современных английских и американских писателей / М.И. Шишканова, Н.П. Васильева. – М.: ИМО, 1961. – 231 с.

4.1 Англійська література. Художні тексти

· Christie, A.  Five Little Pigs = Кристи Агата. П’ять поросят / A. Christie; Предисловие, коментарий, словарь А.А. Гасиной. - М.: Абрис-прес, 2004. – 384с.

· Doyle, A. C.   The Adventure of the Speckled Band = Дойл Артур Конан. Пестрая лента: рассказы. На анг. языке / A. C. Doyle. - К.: Знання , 2009. - 245 с. – (Библиотечка для изучающих английский язык)

· Galsworthy, J.  The Forsyte Saga. Т.2. In Chancery = Голсуорси Дж. Сага о Форсайтах. Т.2. В тисках / J. Galsworthy. – М.: Издательство литературы на иностранных языках, 1956. – 336 с.

· Jerome, K. Jerome Three Men in a Boat (to say nothing of the dog) =  Джером К. Джером. Трое в лодке (не считая собаки): книга для чтения на английском языке /  K. J. Jerome ; Задания и комментю Ю. Петровой. – СПб: Каро, 2004. – 256 с. – (Original Reading).

· Kipling, R. The Second Jungle Book = Киплинг Р. Вторая книга джунглей: на английском языке / R. Kipling. - К.: Знання, 2008. – 311 с. - (Библиотечка для изучающих английский язык).

· Lawrence, D.H. England, My England = Лоуренс Д.Г. Англия, моя Англия: новеллы. на анг. языке / D. H. Lawrence. - К.: Знання, 2005. – 182с.

· Maugham, W. Somerset The Painted Vell  = Моэм У.С. Разрисованная вуаль: Роман. На англ. языке  /  W. S. Maugham. - К.: Знання, 2008. - 287с. 

· Modern English Drama = Современный английский театр: сборник. На английском языке / Сост. и предисл. Ю. Фридштейна; Коммент. Е. Бурмистрова. - М. : Радуга, 1984. - 480с.
· Montgomery, L. M. Anne of Green Gables = Монтгомері Л.М. Анна з Грін Гейблз : книга для читання англійською мовою для студентів факультетів іноземних мов і філологічних факультетів / L. M. Montgomery ; Методична і філологічна обробка тексту, комплекс вправ, тестів і завдань, довідкові матеріали і комент. В. Євченко, С. Сидоренко. - Вінниця: Нова книга, 2003. - 400с.
· Readings in English Literature = Хрестоматія з англійської літератури - Warszawa : Panstwowe Wydawnictwo Naukowe, 1968. – Вип. 8. – 150 с. 

· Readings in English Literature = Хрестоматія з англійської літератури - Warszawa : Panstwowe Wydawnictwo Naukowe, 1968. – Вип. 9. -  150 с.
· Readings in English Literature = Хрестоматія з англійської літератури  - Warszawa : Panstwowe Wydawnictwo Naukowe, 1968. – Вип. 10. – 130 с.

· Shakespeare, W. Romeo and Juliet = Шекспир В. Ромео и Джульетта: книга для чтения на английском языке / W. Shakespeare ; Подготовка текста, примечания и словарь Л.В. Петровой. - СПб. : Антология; Каро, 2005. - 192с.

· Stevenson, R. L. Treasure Island = Стивенсон Роберт Луис. Остров сокровищ: роман. На английском языке / R. L. Stevenson. - К.: Знання, 2009. - 310с. - (Библиотечка для изучающих английский язык). 

· Wilde, O. The Picture of Dorian Gray = Уайльд О. Портрет Дориана Грея: книга для чтения на английском языке / O. Wilde. - К.: Знання, 2008. - 292 с.

· Бронте, Э. Грозовой перевал: роман / Э. Бронте ; Пер. с английского. - М.: Правда, 1988. - 348с. 
· Вебстер, Дж. Довгоногий дядечко: навч. посібник. / Д. Вебстер. - К.: Знання, 2001. - 115с. 
· Конрад, Д. Typhoon : Тайфун: новелла / Д. Конрад. - К.: Знання, КОО, 2005. - 158с. 
· Кэрролл, Л.  Приключения Алисы в Стране Чудес. Алиса в Зазеркалье = Carroll Lewis. Alice's Adventures in Wonderland. Through the Looking-Glass : учебное пособие. Базовый уровень / Л. Кэрролл ; Cоставление, адаптация текста, комментарий, упражнения, словарь Е. Вороновой. - М. : Айрис-пресс, 2003. - 288с.
· Мэрдок, А. Замок на песке = Murdoch Iris. The Sandcastle : книга для чтения для студентов 3 курса педагогических институтов (на английском языке) / А. Мэрдок ; Обработка и коммент. А. Гиляновой. - Ленинград: Просвещение, 1975. - 216с.

· Современная английская драма: сборник / Сост. Ю.Г. Фридштейн (на англ. языке). – М.:Радуга, 1984. – 480 с.
· Честертон, Г.К. "Сапфировый крест" и другие рассказы: сборник. На английском языке. / Г. К. Честертон. - М. : Радуга, 2000. - 240с.
· Щербакова, О.Л. Методичні рекомендації та завдання до читання книги Р. Стівенсона "Доктор Джекіл та Містер Хайд": Для студентів І курсу педагогічного факультету спеціальності "Початкове навчання та мова і література (англійська)" / О. Л. Щербакова, Т. В. Зубенко. - Миколаїв: Вид-во МДУ ім.     В.О. Сухомлинського, 2005. - 60с. 

4.2 Американська література. Художні тексти

· Bradbury, Ray The Strawberry Window and other stories = Брэдбери Р. Клубничное окно и другие рассказы: На английском языке / R. Bradbury; Коммент. А. Гайсиной. - М.: Айрис-Пресс, 2005. - 384с. 
· Cornwell, P. Book of the Dead = Корнвелл Патрісія. Книга мертвих : роман. Текст англійською мовою / P. Cornwell. - New York, 2007. - 327 с.
· Dreiser, T. Sister Carrie = Драйзер Т. Сестра Кэрри : книга для чтения на английском языке / T. Dreiser ; Подготовка текста, примечания и словарь           Л.В. Петровой. - СПб. : Антология; Каро, 2005. - 384с. 
· Irving, Washington The Legend of Sleepy Hollow = Ирвин Вашингтон. Легенда о Сонной Лощине : новеллы. На английском языке / W. Irving. - К.: Знання, 2009. - 207с.
· Jance, J.A. Exit Wounds = Дженс Дж.А. Позбавлення від образи: роман. Текст англійською мовою / J. A. Jance. - New York, 2003. - 368 с.
· London, Jack White Fang = Лондон Джек. Белый Клык : На английском языке / J. London. - М. : Айрис-Пресс, 2004. - 352с.
· Parker, Robert B. Stone Cold = Паркер Роберт Б. Холодний камінь: роман. Текст англійською мовою / R. B. Parker. - New York, 2003. - 324 с.
· Poe, Edgar Selected Stories = По Едгар. Вибрані оповідання: Текст англійською мовою / E. Poe. - Харків : Ранок-НТ, 2002. - 288с.
· Steinbeck, John The Red Pony and other stories = Стейнбек Джон. "Рыжий пони" и другие рассказы: сборник. На английском языке / J. Steinbeck. -              М.: Радуга, 2002. - 272с. 
· The Million Pound Banknote = Банкнота у мільйон фунтів стерлінгів. Короткі оповідання американських авторів: книга для читання англійською мовою для студентів факультетів іноземних мов / Упоряд. В. Євченко,                  С. Сидоренко. - Вінниця: Нова книга, 2005. - 208с.
· Джунот Диаз  Короткая удивительная жизнь Оскара Воу. = Junot Diaz The Brief Wondrous Life of Oskar Wao. – Riverhed Books a member of Penguin Group (USE) Ins. New Vork, 2007. – 339 c.
· О'Генрі Оповідання = O.Henry. Short Stories: Видання англійською мовою з паралельним українським текстом / О'Генрі. - Харків : Фоліо, 2006. - 222с. 

· Фицджеральд, Ф.Скотт The Diamond as Big as the Rits = Алмаз величиной с отель "Ритц": новеллы / Ф. С. Фицджеральд. - К. : Знання, 2005. - 159с.
· Хемингуэй, Э. Прощай, оружие!: роман. Рассказы / Э. Хемингуэй ; Перевод с английского. - Днепропетровск : Промінь, 1987. - 510с.
V. Методика викладання іноземної мови в школі та в вузі

5.1 Загальні питання методики

· Антонюк, Н. Навчити сприймати красу (Естетична парадигма у навчанні англомовного спілкування) / Н. Антонюк // Іноземні мови в навчальних закладах. – 2003. – № 1. – С. 178-184.

· Ариян, М.А. Принципы социально-развивающего обучения иностранным языкам в средней школе / М.А. Ариян // Иностранные языки в школе. – 2010. – № 1. – С. 7-13.

· Буцька, І.В. Принципи активного навчання та критичного мислення / І.В.Буцька // Англійська мова та література. – 2011. - № 8. – С. 7-15.

· Володарський, О.П. Формування лексико-граматичних навичок / О.П.Володарський // Англійська мова та література. – 2011. - № 7. – С. 2-13

· Глушкова, О.Н. Проектная методика. Групповая работа на уроках английського языка / О.Н. Галушкова / Англійська мова та література. – 2011. - № 25. – С. 17-27.

· Гончарова, А. Рольові ігри на уроках англійської мови / А. Гончарова // Англійська мова та література. – 2011. - № 16-18. – С. 2-7

· Гроза, Л.В. Впровадження рольової гри в навчанні діалогічного мовлення / Л.В. Гроза // Англійська мова та література. – 2012. - № 7. – С. 2-12.

· Завода, Т.М. Головні підходи до викладення сучасної англійської мови в середній школі на основі інтеграції та моделювання навчального процесу / Т.М.Завода // Англійська мова та література. – 2009. - № 19-21. – С. 7-10

· Игумнова, О.В. Профессиональные пробы в преподавании иностранного языка в вузе: организационный аспект / О.В. Игумнова // Иностранные языки в школе. – 2012. - № 7. – С. 58-66

· Карпова, В.Н. Гуманистические технологии обучения: использование интеллек-карт в преподавании английского языка и методике обучения иностранным языкам / В.Н. Карпова // Іноземні мови. – 2008. - № 3. – С. 3-8.

· Куклина, С.С. Комплекс средств организации коллективной учебной деятельности для развития умений чтения на английском языке / С.С. Куклина // Иностранные языки в школе. – 2008. - № 6. – С. 27-33.

· Курсова робота з методики викладання іноземних мов у середніх навчальних закладах: посібник для студентів вищих навчальних закладів освіти / Кол. авт. під керів. С.Ю. Ніколаєвої, С.В. Гапонової. – К.: Ленвіт, 2003. – 96 с.

· Матрон, Е.Д. Художественное произведение на уроках английского языка: учебное пособие / Е.Д. Матрон. – М.: Флинта, Наука, 2002. – 296 с.

· Методика навчання іноземних мов у загальноосвітніх навчальних закладах: підручник / Л.С. Панова, І.Ф. Андрійко, С.В. Тезікова та ін. – К.: ВЦ «Академія», 2010. – 328 с.

· Настольная книга преподавателя иностранного языка: справочное пособие / Е.А. Маслыко, А.Ф. Будько, С.И. Петрова. – 7-е изд., стереотип. – Минск: Вышэйшая школа, 2001. – 522 с.

· Ніколаєва, С.Ю. Кредитно-модульна організація вивчення курсу «Методика викладання іноземних мов у середніх навчальних закладах». –           К.: Ленвіт, 2006. – 80 с.

· Общая методика обучения иностранным языкам: хрестоматия / Предисл. А.А. Леонтива. – М.: Рус. яз., 1991. – 356 с. (Методика и психология обучения иностранным языкам)

· Основы методики преподавания иностранных языков: учебное пособие для институтов и факультетов / Под. ред. В.А. Бухбиндера, В. Штрауса. – К.: Вища школа, 1986. – 334 с.

· Оценка качества подготовки выпускников средней (полной) школы по иностранному языку / Сост. Е.Е. Горчилина. – М.: Дрофа, 2001. – 96 с.

· Пасов, Е.И. Комуникативное иноязычное образование: готовим к диалогу культур: пособие для учителей учреждений, обеспечувающих получение общего среднего образования. – Минск: Лексис, 2003. – 184 с.

· Педагогічна практика з методики викладання іноземних мов: посібник для студентів / Кол. авт. під керівн. С.Ю. Ніколаєвої, В.В. Черниш. –    К.: Ленвіт, 2003. – 250 с.

· Полякова, О.Г. Роль теорий учения и анализа потребностей в проектировании профильного ориентированного курса английского языка / О.Г.Полякова // Иностранные языки в школе. – 2004. - № 3. – С. 45-53.

· Пономарьова, Ю.А. Формування іншомовної лінгвосоціокультурної компетентності старшокласників у режимі автономної роботи (англійська і французька мови) / Ю.А. Пономарьова, О.М. Шерстюк // Бібліотечка журналу «Іноземні мови». – 2012. - № 2. – С. 3-64

· Практикум з методики викладання іноземних мов у середніх навчальних закладах: На матеріалі англійської мови: посібник для студентів вузів / С.Ю. Ніколаєва та ін. – К.: Ленвіт, 2001. – 296 с.

· Практический курс методики преподавания иностранных языков: учебное пособие для преподавателей и студентов лингвистических университетов, педагогических вузов, факультетов иностранных языков; пед. колледжей  и училищ / П.К. Бабинская, Т.П. Леонтьева, И.М. Андреасян. – 3-е изд., стериотип. – Минск: Тетра-Системс, 2005. – 288 с.

· Програми для спеціалізованих шкіл з поглибленим вивченням іноземної мови. Література Англії та США. Країнознавство. Науково-технічний переклад. 10-11 класи. – К.: Перун, 1996. – 48 с.

· Ролкер, Я.М. Практическая методика обучения иностранному языку: учебное пособие для студ. филологических спец. высших учебных заведений / Я.М. Колкер, Е.С. Устинова, Т.М. Еналиева. – М.: Академия, 2000. – 264 с.

· Сысоев, П.В. Методическая разработка урока английского языка, посвященного теме технического прогресса нанотехнологии / П.В. Сысоев // Иностранные языки в школе. – 2008. - № 4. – С. 85-92

· Утробина, А.А. Методика преподавания и изучения иностранного языка: конспект лекций / А.А. Утробина. – М.: Приор-издат, 2006. – 112 с.

· Фарина, О.З. Комунікативний підхід до навчання англійської мови в спеціалізованій школі з поглибленим її вивченням / О.З. Фарина // Англійська мова та література. – 2011. - № 22-23. – С. 7-25

· Шлях до науки: збірник наукових праць студентів (До 10-річчя факультету іноземної філології) Вип.1 / За заг. ред.. В.В. Баркасі, О.Є. Олексюк. – Миколаїв: МДУ, 2009. – 260 с.

· Щукин, А.Н. Методика обучения иностранным языкам: курс лекций / А.Н. Щукин. – М.: УРАО, 2002. – 288 с.
5.2.   Методика викладання іноземної мови в школі та в вузі
· Morska, Lilia Theory and Practice of English Teaching Methodology  = Морська Л. Теорія та практика методики навчання англійської мови: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / L. Morska. - Тернопіль: Астон, 2003. - 248с. 
· Англійська мова: Ключі до вправ. До підручників В.М. Плахотника,  Р.Ю. Мартинової для 7-х та 8-х класів, С.П.Захарової, Р.Ю. Мартинової для 9-го класу. – Харків: Веста, 2000. – 336 с.

· Арванітопуло, Е.Г. Проектна робота з англійської мови учнів старшої школи: Додаток до науково-методичного журналу "Іноземні мови". Вип. 2/2003 / Е. Г. Арванітопуло. - К. : Ленвіт, 2003. - 64с.
· Бабенко, Т.В. Методика навчання англійської мови в початковій школі: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / Т. В. Бабенко. - 2-ге вид. - К.: Арістей, 2006. - 220с.
· Байдук, А.А. Англійська мова. 2 клас: плани-конспекти уроків до підручника О.Д. Карп'юк / А. А. Байдук. - Харків : Веста; Ранок, 2007. - 176с. 
· Бевзенко, Т.П. Посібник для вчителя англійської мови. 5-й клас / Т.П.Бевзенко. - К. : Наукова думка, 1998. - 136с.
· Бігич, О.Б. Планування уроку англійської мови в початковій школі: додаток до науково-методичного журналу "Іноземні мови". Вип. 3 / О. Б. Бігич. - К. : Ленвіт, 2006. - 64с. 
· Бондар, М.В. Англійська мова. 7 клас: плани-конспекти уроків /           М.В. Бондар, Л. В. Карась. - Харків: Веста; Ранок, 2001. - 176 с. 
· Борецька, Г.Е. Сучасні технології формування англомовної компетенції в говорінні в учнів основної і старшої школи / Г. Е. Борецька // Іноземні мови. - 2010. - № 2. - С. 23-27.
· Будак, С.В. Комунікативно-ситуативне навчання дітей дошкільного віку англійської мови. Спецпрактикум: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів, які навчаються за спеціальністю "Дошкільне виховання" / С.В. Будак. - Миколаїв : МДПУ, 2002. - 76с
· Будак, С.В. Формування готовності студентів до іншомовної діяльності з дошкільниками / С. В. Будак. - Миколаїв : МДУ, 2003. - 165с. 
· Вдовенко, С.С. Англійська мова для молодших школярів: кн. для вчителя. / С. С. Вдовенко. - Львів : "Світ", 1995. - 152с.
· Вишневський, О.І. Методика навчання іноземних мов: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / О. І. Вишневський. - 2-ге вид., перероб. і доп. - К. : Знання, 2011. - 206 с.
· Вишневський, О.І. Робота в парах на уроках англійської мови: посібник для вчителів. / О.І. Вишневський. - К. : Рад. школа, 1987. - 136с. 
· Гордєєва, А.Й. Навчання старшокласників обговорення проблем англійською мовою: додаток до науково-методичного журналу "Іноземні мови". Вип. 3/2003 / А. Й. Гордєєва, Н. К. Скляренко. - К. : Ленвіт, 2003. - 47с. - (Б-чка журналу "Іноземні мови").
· Дворжецкая, М.П. Обучение выразительному чтению на английском языке: пособие для учителей. / М. П. Дворжецкая. - К.: Рад. школа, 1986.  – 101 с.

· Зубілевич, М.І. Розвиток креативного потенціалу молодших школярів на уроках англійської мови / М. І. Зубілевич, С. А. Бігунова // Обдарована дитина. - 2009. - № 2. - С. 58-64. 
· Інтегрований урок (англійська мова, зарубіжна література, образотворче мистецтво) 10-11 класи // Бібліотечки журналу "Іноземні мови". – 2002. – Вип. 2. – С. 4-26.

· Колкер Я.М. Обучение восприятию на слух английской речи: Практикум: учебное пособие для студентов факультетов иностранных языков вузов /         Я.М. Колкер, Е.С. Устинова. – М.: Академия, 2002. – 336 с.

· Коломінова, О.О. Сучасні технології навчання англійської мови у початковій школі / О. О. Коломінова, С. В. Роман // Іноземні мови. - 2010. - № 2. - С. 40-48. 
· Конышева, А.В. Современные методы обучения английскому языку / А.В. Конышева. - 3-е изд. - Минск : ТетраСистемс, 2005. - 176с.
· Кузьменко, Ю.В. Завдання для формування соціокультурної англомовної компетенції учнів основної школи: додаток до науково-методичного журналу "Іноземні мови". Вип. 4/2003 / Ю. В. Кузьменко. - К. : Ленвіт, 2003. - 62с. - (Б-чка журналу "Іноземні мови").

· Лисовець, І.П. Усі уроки англійської мови. 7 клас  / І. П. Лисовець. - Харків : Основа, 2007. - 288с.
· Логинова, Л.И. Как помочь ребенку заговорить по-английски: книга для учителей / Л. И. Логинова. - М. : Владос, 2002. - 208с. - (Библиотека учителя иностранного языка). 
· Любченко, О.С. Усі уроки англійської мови. 9 клас / О. С. Любченко. - Харків : Основа, 2010. - 288 с. - (12-річна школа).
· Мастерство и личность учителя: На примере деятельности учителя иностранного языка: учебное пособие по профессиональной подготовке учителя иностранного языка. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Флинта; Наука, 2001. - 240с.
· Мирошніченко, А.Л. Усі уроки англійської мови. 5 клас / А.Л.Мирошніченко, І. М. Булгакова, О. О. Матяш. - Харків : Основа, 2007. - 288с.
· Навчальна програма з дисципліни "Методика викладання англійської мови в початковій школі": Для спеціальності "Початкове навчання та мова і література (англійська)". - Миколаїв: Вид-во МДУ ім. В.О.Сухомлинського, 2007. - 34с.
· Олійник, Т.І. Рольова гра у навчанні англійської мови в 6-8 класах: посібник для вчителів. / Т. І. Олійник. - К.: Освіта, 1992. - 128с.
· Пащенко, Л.В. Англійська мова. 10 клас: плани-конспекти уроків / Л.В.Пащенко. - Харків : Ранок; Веста, 2001. - 224с. - (На допомогу вчителю).
· Пащенко, Л.В. Англійська мова. Дидактична мозаїка. 8 клас / Л.В.Пащенко - Харків : Ранок; Веста, 2004. - 288 с.
· Погарська, Т.В. Англійська мова. Дидактична мозаїка. 11 клас / Т.В.Погарська. - Харків : Ранок; Веста, 2004. - 264 с. 
· Погарська, Т.В. Англійська мова. Плани-конспекти до підручника В.М.Плахотника. 11 клас  / Т. В. Погарська. - Харків : Веста; Ранок, 2007. - 256с.
· Попова, Н. Обучение старшеклассников дискурсивному анализу (на примере грамматики английского языка) / Н. Попова // Иностранные языки в школе. - 2011. - № 3. - С. 64-71. 
· Практикум з методики викладання англійської мови у середніх навчальних закладах: посібник для студентів вищих навчальних закладів / Кол. авт. під керівн. С.Ю. Ніколаєвої. - 2-ге вид., доп. і перероб. - К.: Ленвіт, 2004. - 360с.
· Развитие навыков беспереводного понимания текстов: пособие для учителей / А.Н. Шапкина, В.Д. Семиряк, Т.А. Маликова и др. – К.: Рад. школа, 1987. – 104 с. 

· Рогова, Г.В. Методика обучения английскому языку на начальном этапе в общеобразовательных учреждениях: пособие для учителей и студентов педагогических вузов / Г. В. Рогова, И. Н. Верещагин. - 3-е издание. - М.: Просвещение, 2000. - 232 с. 
· Романовская,
О.Е. Методика работы с музыкально-поэтическим фольклором в курсе обучения английскому языку в школе / О.Е. Романовская / Иностраные языки в школе. – 2008. - № 8. – С. 16-23.
· Скалкин, В.Л. Обучение диалогической речи (на материале английского языка): пособие для учителя / В. Л. Скалкин. - К. : Рад. школа, 1989. - 158с.
· Скультэ, В. Английский язык для детей: методические указания и ключи. / В. Скультэ. - М.: Айрис, 1997. – 252 с.

· Хрусталева, Л.В. Книга для учителя к учебнику английского языка 7 класса школ с углубленным изучением английского языка / Л. В. Хрусталева,  В.Н. Богородницкая. - 2-е изд., дораб. - М.: Просвещение, 1992. - 142с. 
5.3. Використання інформаційних технологій в методиці викладання англійської мови
· Англійська у світі інформаційних технологій (Програма спецкурсу) // Іноземні мови в навчальних закладах. - 2010. - № 5. - С. 11-20. 
· Борецька, Г.Е. Сучасні технології формування англомовної компетенції в говорінні в учнів основної і старшої школи / Г. Е. Борецька // Іноземні мови. - 2010. - № 2. - С. 23-27. 
· Вякх, І. Застосування програм-месенджерів у дистанційному навчанні іноземної мови / І. Вякх // Інформатика та інформаційні технології в навчальних закладах. – 2009. - №. 2. – С. 86-94

· Гень, Ж. Від мобільності знань - до критичного мислення (З досвіду формування комунікативної компетентності засобами інтерактивних технологій на уроках англійської мови) / Ж. Гень // Іноземні мови в навчальних закладах. - 2010. - № 3. - С. 36-56. 
· Ігумен, С.М. Використання інтерактивних методів навчання як способу підвищення якості навчально-виховного процесу / С.М. Ігумен // Англійська мова та література. – 2012. - № 2. – С. 2-7.

· Дегтярева, М.Н. Инфокоммуникационная компетентность как базовая составляющая профессиональной компетентности учителя иностранного языка / М.Н. Дегтярева // Мир образования – образование в мире. – 2012. - № 2. – С. 168-172.
· Денисова, Ж.А. Мультимедийная презентация языкового материала как методический прием / Ж. А. Денисова, М. К. Денисов // Иностранные языки в школе. - 2008. - № 3. - С. 20-27. 
· Игнатова, Н.Ю. Информационные технологии на уроках английского языка / Н. Ю. Игнатова // Иностранные языки в школе. - 2012. - № 2. - С. 25-33.
· Корчажкина, О.М. Специфика применения интерактивной доски на уроках иностранного языка при выполнении творческих заданий / О.М.Корчажкина // Иностранные языки в школе. - 2012. - № 6. - С. 27-33. 
· Кочубей, Н.П. Підсистема вправ для інтерактивного навчання англійського діалогічного мовлення учнів початкової школи / Н.П. Кочубей // Іноземні мови. - 2012. - № 2. - С. 31-39. 
· Навчання учнів технологічного профілю підготовленого монологу-переконання англійською мовою з використанням ресурсів Інтернету // Бібліотечка журналу "Іноземні мови". - 2006. - № 4. - С. 6-64.
· Носуля, Н.И. Использование интерактивных технологий для мотивации в овладении языком / Н.И. Носуля // Англійська мова та література. – 2010. - № 29. – С. 2-8.

· Овсяна, Н.Г. Ресурси Інтернет для вивчення англійської мови / Н.Г.Овсяна //Англійська мова та література. – 2008. - № 19-20. – С. 47-48.

· Сітало, О.О. Ресурси Інтернет для вивчення англійської мови / О.О.Сітало // Англійська мова та література. – 2012. - № 1. – С. 15-19.
· Редьков, В. Інтерактивні технології навчання іноземної мови / В. Редьков // Рідна школа. – 2011. - № 8-9. – С. 28-36.

· Рогова, І.Я. Формування та моніторинг граматичних навичок мовлення через використання інформаційних технологій / І.Я. Рогова // Англійська мова та література. – 2012. - № 3. – С. 2-3.

· Торжник, Л.Б. Використання інформаційних технологій для підвищення ефективності освітнього процесу / Л.Б. Торжик // Англійська мова та література. – 2012. - № 12. – С. 2-13.

· Холод, О.В. Уроки із застосуванням інтерактивних технологій / О.В.Холод // Англійська мова та література. - 2011. - № 8. - С. 15-21. 
· Черниш, В.В. Інформаційно-комунікаційні засоби професійно-педагогічного спілкування та навчання іноземної мови / В.В.Черниш // Бібліотечка журналу "Іноземні мови". – 2012. - № 1. – С. 1-64.

· Шевчук, Н. Використання проектної роботи на уроках англійської мови (Спроба методичного посібника) / Н. Шевчук // Іноземні мови в навчальних закладах. – 2009. - № 1. – С. 57-63.
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